



新聞稿

Press Release

編號零四三/二四 二零二四年七月十七日

港鐵於香港書展設鐵路主題攤位推廣扶手電梯安全

港鐵公司一直致力推廣扶手電梯安全,「握扶手,左右兩邊企定定」是近十多年來電梯安全教育的重點訊息。公司由即日(二零二四年七月十七日)起至七月二十三日,將於灣仔香港會議展覽中心三樓設置「港鐵安全體驗天地」(3C-E22),讓書展的參加者可透過益智互動遊戲,輕鬆學習扶手電梯安全知識,培養良好的乘車有禮行為。

今年書展的「港鐵安全體驗天地」遊戲攤位,設有模擬港鐵車站扶手電梯及車廂等的場景,配上不同型號的Q版港鐵列車模型,適合親子及鐵路迷「打卡」拍照。參觀者更可跟不同參賽者比拼扶手電梯安全小知識,成為鐵路安全達人。成功完成挑戰後,更可獲精美列車造型紀念品。

港鐵車務及創新總監李家潤博士於書展開幕首天更率領港鐵吉祥物「鐵仔」, 在三樓兒童天地與一眾小朋友及參觀人士大玩問答遊戲,考驗市民的扶手電梯及 鐵路安全知識,並分享乘搭扶手電梯的安全貼士。

李博士表示:「確保鐵路安全一直是港鐵公司的首要任務。我們一直透過不同渠道推廣及宣傳扶手電梯安全訊息的同時,乘客的合作及配合也同樣重要。港鐵公司今年再次在書展設立港鐵主題攤位,冀寓教育於遊戲,向廣大市民,灌輸鐵路安全的重要性,希望市民大眾使用扶手電梯時緊記握扶手,左右都企定定,注意安全。」

(轉下頁)

港鐵公司一直心繁社區,邀請了來自救世軍及香港小童群益會所服務的近六十位小朋友和家長參觀港鐵主題遊戲攤位,讓不同社群樂在其中,一起從趣味中學習扶手電梯及鐵路安全知識。

為進一步加強扶手電梯安全的重要性,港鐵公司將推出「扶手電梯安全運動」,並於八月在社交平台推出全新宣傳短片,向乘客推廣扶手電梯的安全訊息。

(完)

關於港鐵公司

港鐵一直推動城市前行,亦致力發展及連繫社區,創建更美好未來。作為世界級可持續鐵路運輸服務的營運商,港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和效益方面都處於領導地位。

由設計、規劃和建設,以至開通、維修和營運,港鐵擁有全方位的鐵路專業知識和四十五年的鐵路項目發展經驗。 除了參與各項鐵路項目及營運,港鐵透過鐵路、商業和物業發展的無縫整合,建設並管理鐵路沿線充滿活力的新社 區。

港鐵在香港、中國內地、澳洲、英國和瑞典擁有超過五萬名員工*,每週日的全球客運量超過一千萬人次。讓港鐵與您同步向前,一起載向未來!

如欲進一步了解港鐵公司,請瀏覽 www.mtr.com.hk。

* 包括香港及全球各地的附屬公司、聯營公司和合營公司

關於「心繫社區」

港鐵公司透過「心繁社區」為不同持份者舉辦各類型活動,從而服務不同年紀、不同界別的市民。我們的活動均經過精心策劃,用以扶植社區,共同創造一個蓬勃和可持續發展的香港。

- 青年人是我們的顧客,未來的領導者、創新者及主人翁-我們投放資源於青年發展是為社區的未來作出貢獻。
- 我們透過企業義工隊及與非牟利機構及社會企業合作,舉辦各項社區計劃,為社會上不同的需要出一分力。
- 我們將藝術融入車站的建築設計當中,藉以提升乘客的旅程體驗,亦在車站及商場內展示藝術作品和舉辦現場 藝術表演。

圖片說明:

1. 由今日(二零二四年七月十七日)起至七月二十三日,市民可以在香港書展「港鐵安全體驗天地」攤位(3C-E22)參加有趣互動遊戲,學習扶手電梯安全知識及培養良好的乘車有禮行為。





2. 港鐵車務及創新總監李家潤博士今天(七月十七日)與港鐵吉祥物「鐵仔」於 書展分享乘搭扶手電梯的安全貼士,並透過問答遊戲,讓一眾小朋友及參觀 人士趣味學習安全訊息。





3. 港鐵公司一直心繫社區,今年書展邀請了來自救世軍及香港小童群益會所服 務的近六十位小朋友和家長參觀港鐵的主題攤位,邊「打卡」邊學習鐵路安 全知識。

